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@ Mg ovopdleral n kGBeTn NpG&n Tng Siaipeong; Ané nolov NApe To 6voud Tng;

To oxoAgio Twv NaIdIwVEaLQUyoAikd 360 pafnIs

® Y70 0x0A£i0 AeiToupyel éva npdypappa BeaTpIkrig kal éva PoUoIKAG aywyng.
ouppﬂéxgl Kal oTa 2 npoypdppara. Méoa eivar autd Ta naidid;

o Mapatnpolpe NWg okEPTNKE To kGO NaId( yia v/ anavTioel oTo epwTNpa:

360=
120+120+120

e [lolo ri noia naidid:

a) dgv aflonoinoav owoTd Ta oToixela Tou npoPAnpatog; E§nyolpe:

Bpnkov tpaypatikd to éva tpito Tov apidupod 360.
@ Ynohoyi(w pe kGOeTn npdén:

® EnaAnBedw:
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TéAein Eukeidein dinipean pe povorigio inipgm. 32
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1) Molipalépaote péhoug pe To dinkavéd pou naidi: O évag unoloyiler pe kGOeTn
T npdén, o dMog xwpic. Tuykpivoupe Ta anoteAéopatd pag. EnaAnBedoupe av
xpelddeTal.

® 126 naidid ouppeTéxouv oTo Npoypappa MepiBarrovTikic Aywyric. ‘Exouv xwploTel
o€ 7 {ogq opddec. NMéoa naidid éxel n kdOe opdoda;
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H 166¢ opddo £xer 18 mondid.

2) AvtaMdoooupe pdhoug kal epyaldpacTe pe napépolo TpéMo:

a) Z1o oxohiké npwtdbAnpa okakiol drAwoav ouppetoxii 208 naidid. Ta (guydpia Tng
a’ pdong kabopioTnkav pe kAripwon. Méoa (guydpia oxnuaTtioTnkay ;

208 : 2 = 104 Cevydpra

Zynpotiotkov 104 Cevydpra.

B) ' Mapatnpolpe Ta napakdtw oxédia. EmAéyoupe pe ¢ nolo ané Ta dvo
Talpiddel oto noponovw npéBAnpa.

208
O :l:) v ELIe]

Molpddw To 208 o€ 2 foa pépn. MeTpw néoa 2 @Tidxvouyv To 208.

Tuunépaocua
H kdBetn diaipeon dev eival ndvra o nio oUVTopog TPAMOG yid va uno-

Aoyiooupe éva nnAiko.
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1) Exnipw nola ané Ta napakdtw anoteAéopata eival Aavbaopéva kai onpeidvw pe ¢ .
Evroniw nou €xel yivel To AdBog kal e§nyw:
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KOPGEL S QOPEG....

To mnkixo dev prmopei va

sivon peyaddtepo omd tov
Swopetéo.

e Ynohoyi(w owoTd pe 6noiov Tp6no BéAw:

2) Yta npoypdppata pubHIKIG YUPVAOTIKAG OUPHETEXOUY eNTd dwdekapehelc opddec. Ta
naidid poipdlovral, avd 3, éva otepdvi. Méoa otepdvia xpeid{ovTal yia 6Aa Ta naidid;
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Xperalovron 28 oTe@dvio. yio 6L To, Tod1d.
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MeTagépw Tig Npd&eiq 9.009 : 9 kai 5.824 : 7 kdBeta. Ynohoyi(w kar enaAnBedw.

3) Ta naidid g A’ TGEng puTetouy 72 To. 72 Gompa ypuGEvOEa LTOPOvY Vel

donpa, 64 kiTpiva kal 40 KOKKIVa Xpu- - = e
odvOepa. Av kGO ogipd éxel 8 xpuodv- POLERTODVO, @’ 0ti72:8=9

BEpIa, NOCEC OEIPEC QUTEGOLY; Ta 64 kitpwva ypUBOVOeL0 LTOPOVY VO

QUTELTOVV :w
° l MnopoUpe va &poupe TI Ta 40 kdKKIvVa
XPWHa xpuodvOepa €xel n KA-
O og1pd; Zu(nToUpe.

QVTEVTOVV GY wti40: 8 =5

Ba gutevtovv 9 + 8 + 5 =22 cepéa.
Ba puteVTOVVY 22 GEPEC.

4) 370 BiBAionwAeio TE yeiTovidc TG, n Hpth Bprike pia npoogopd yia Eulopnoyiéc. Av n
Hpw nAripwoe 210 AenTd, néoeg kavoupieg Euhopnoyiég éxel;
H Hpd 0o ayopdoet 21 Eulopmoyiég kat Oo mapet ddpo dideg 7 Euhopmoyiéc.

® TupnAnpwvw To NPOXeIPO oxedIdypappa kal unohoyiqw:
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210 3= 30A. 30A 30A...30A. 30A. 30A. 30A.
1 1

Vool
Awpa: 1+ 1 o+ 1.

H Hpd Ba éyxer 28 kouvodpieg Eviopmoyiés.

5) &l Me Toug apiBpoiq 96 kai 6 diaTunwvw éva npéBAnua diaipeong. To dinkavo
Hou naidi To Adver.

s = H AUon Tou
To 01k6 pou npéPAnpa
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